

## 国営みちのく杜の湖畔公園

Michinoku Lakewood N.G.P

NEWS RELEASE

## 夜桜ライトアップ『みちのく花明かり』内覧会のご案内

みちのく公園では、4月5日(土)~13日(日)の計9日間、**夜桜ライトアップ「みちのく花明かり」**を開催します。 園内には約1400本のサクラがあり、中でも一番の見どころである「彩のひろば」の周囲約1000mを囲むソメイヨシノなどに LEDのスポットライトを当て、夕闇に包まれた園内を幻想的に演出します。

つきましては、開催に先立ち、関係の皆様を対象に**4月4日(金)夜桜ライトアップ「みちのく花明かり」内覧会**を開催いたします。ご多忙のところ誠に恐縮ではございますが、春の訪れの話題として、ぜひご取材賜りますようご案内申しあげます。

■内覧会のご案内

【日程】2025年4月4日(金)

【時 間】17:30 受付開始

17:45 概要説明

18:00 ライトアップ点灯

19:30 ライトアップ消灯

【受付】みちのく公園管理センター事務所前

※最終受付は17:55となります。

■夜桜ライトアップ「みちのく花明かり」実施概要

【日 程】 4月5日(土)~4月13日(日)

期間中の毎日実施

【開催場所】 南地区 彩のひろば 【点灯時間】 18:00~21:00

【最終入園】 20:30 ※雨天決行 荒天中止



資料配信先:宮城県政記者会・東北電力記者クラブ・仙南記者クラブ・福島県政記者クラブ・山形県政記者クラブ

## お問合せ

国営みちのく杜の湖畔公園 みちのく公園管理センター 〒989-1505 宮城県柴田郡川崎町大字小野字二本松53-9 IEL 0224-84-5991(代) Fax 0224-84-5992

担当:企画運営課 和光拓 菅原利之

点灯エリア R286



## R6実施状況



ライトアップ会場(夕暮れ時)



サクラ満開時



プロジェクションマッピング/ロゴライト



水面のリフレクション







